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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ANIVERSÁRIO DE 18 ANOS 

DO CORAL DO MOVIMENTO PRÓ-CRIANÇA, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 12.704/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA 

LÚCIA, REALIZADA NO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ 

GOMES. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às dezessete horas, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, 

reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a 

presidência do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssima senhora vereadora ANA LÚCIA, autora do Requerimento; 

senhora Cristina Amaral, cantora; senhor Otávio Góes, maestro e 

fundador do coral do Movimento Pró-Criança; senhor Artur Elias,  aluno 

do coral e, neste ato, representando todas as crianças e adolescentes do 

Movimento Pró-Criança; senhor Enoque Gomes, Diretor Administrativo do 

Movimento Pró-Criança. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a vereadora ANA LÚCIA para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

membros da Mesa e destacou o papel social desempenhado pelo Coral. 

Citou apresentações internacionais realizadas e a participação de grandes 

nomes da música brasileira que se apresentaram com o Coral. Pontuou a 

importância do Coral na mudança da vida das crianças que por ele 
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passam. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez 

registro da presença de personalidades ilustres, em plenário, e convidou a 

todos para assistirem à apresentação do coral do Movimento Pró-Criança. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a vereadora ANA LÚCIA para realizar a entrega de 

um certificado em homenagem aos 18 anos do coral do Movimento Pró-

Criança, neste ato, representado pelo senhor Enoque Gomes. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Enoque Gomes para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou a Mesa de autoridades e destacou o trabalho que a Família 

André Gomes tem feito pelo Recife. Repercutiu os diversos projetos 

promovidos pela instituição e enalteceu a grandiosidade do coral, tendo 

inclusive se apresentado em eventos religiosos. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou o senhor Artur Elias para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os participantes 

da Mesa e destacou a importância do Coral em sua vida. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a vereadora ANA 

LÚCIA para realizar a entrega de uma placa em homenagem ao maestro 

do coral do Movimento Pró-Criança, senhor Otávio Góes. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Otávio Góes para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e toda a equipe do Movimento. Repercutiu a ajuda recebida 

pelos parceiros e apoiadores do projeto na medida de suas capacidades. 

Entregou, ainda, uma placa à cantora Cristina Amaral, tornando-a 

embaixadora do coral do Movimento Pró-Criança. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente concedeu a palavra à cantora 

Cristina Amaral. A oradora agradeceu pelo reconhecimento concedido pelo 

Movimento e ressaltou a alegria em poder acompanhar o coral em 

algumas apresentações. Falou, também, dos talentos das crianças e dos 

demais instrutores do coral. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 
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senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

coral do Movimento Pró-Criança com a cantora Cristina Amaral. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para, em 

posição de respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou 

os vereadores e as vereadoras para se reunirem na próxima quarta-feira, 

dia 20 de dezembro de 2023, às 10h, em uma Reunião Solene em 

homenagem ao Dia Municipal da Solidariedade, de autoria do vereador 

Almir Fernando. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.********** 
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